Годовой отчет.

Клуб «Алтай 4х4» за 2007 год организовал пять  соревнований на территории Алтайского края, три экспедиции по Горному Алтаю и Алтайскому краю. Члены клуба участвовали во многих соревнованиях Сибирского региона России, а именно в Томской, Кемеровской и Новосибирской областей.
Были привлечены спонсоры для организации соревнований, сумма спонсорской помощи составила около 234 тыс. рублей. Все средства были потрачены на призы для участников,  рекламные акции, медали и дипломы. Сумма всех расходов за год составила около 211,5 тыс. рублей.
Основная цель всего 2007 года была достигнута, круг нашего общение с «джиперами» всего Сибирского региона России значительно расширился. Все соревнования были организованы на отличном уровне. Это говорит о большом количестве участников на каждом мероприятии.  У нас в клубе появились новые люди, которые разделяют наши взгляды и старания.
Мы выражаем огромную благодарность всем участникам и зрителям, кто смог быть с нами вместе, спонсорам, чья помощь была незаменимой, а также всем клубам Сибирского региона за поддержку и понимание общих целей развития автомобильного движения в России. 

Хотелось бы отметить некоторые моменты 2007 года:

Во-первых - Дружественная встреча всех Сибиряков 23 февраля 2007 года на базе «Обские плесы» («День Защитника»). Много… много  снега, гитара на всю ночь, «бедный лось» в клетке и много друзей «джиперов».

Во-вторых – Интересный формат соревнования 23 июня 2007 года («Внедорожное ассорти»). Нашим клубом было впервые введено обязательное задание для штурмана на спринтах. Есть отличные кадры бегущего штурмана  через неглубокую речку Барнаулку. И, конечно ж «противное» слово, которое нужно было написать без ошибок – бесперспективняк!!!! Большое количество зрителей около 3-4 тыс чел. И мини - трофи на два часа.
В-третьих – Внедорожное ралли - четвертый этап Чемпионата Сибири по трофи - рейдам 21 сентября 2007 года  («Осенний марафон»). Интересным формат проведения соревнования стал для всех Сибирских клубов. Протяженность трассы более 100 км. Обязательные точки и спец/участки, а главное скорость! То есть каждый участник мог разогнать свой автомобиль по обычной дороге без асфальтного покрытия – и почувствовать на что способен внедорожный автомобиль на больших колесах с прочими атрибутами на грунтовой дороге. Стоит отметить новосибирский и красноярский экипажи, которые оставили лобовые стекла на территории Алтайского края, получив при этом прозвище «Призрачный гонщик». Так же все участники отметили хорошую организацию самого соревнование. 
Экспедиции по Алтайскому краю и Горному Алтаю, на границу трех областей (Новосибирской, Кемеровской области и Алтайского края). И конечно ж «Альбаган», та вершина для покорения, которой было потрачено не мало времени нашими членами клуба. 

Наша дружная команда сочинила в этом году Гимн клуба, который был отмечен независимым жюри различных фестивалей лучшим Санд-треком. Нам было очень приятно услышать его на «Салаире» (Финале Чемпионата Сибири по трофи - рейдам) у незнакомых участников соревнования.

Для нас все эти моменты очень дороги, мы вспоминаем их с радостью и делимся с Вами. На следующий год запланировано много мероприятий.  Мы всегда рады видеть Вас у нас в гостях. 

НАС НЕВОЗМОЖНО СБИТЬ С ПУТИ НАМ ПО-ФИГУ КУДА ИДТИ!!!!

